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TP Integraprot

7 réponses

Publier les données analytiques

Comment avez vous percu l'intégration des trois disciplines dans ce TP
(biochimie et biologie structurale, bioinformatique, enzymologie) ?

7 réponses

Harmonieuse —4 (57,1 %)

Innovante —4 (57,1 %)
Interessante 6 (85,7 %
Pédagogique —4 (57,1 %)
Compliquée 1 (14,3 %)
Non cohérent |—0 (0 %)
Sans fil conducteur —0 (0 %)
Trop dense |1 (14.3 %)
Non adapté |—0 (0 %)
0 1 2 3 4 5 6

Les expériences et notions vues en TP, vous ont-elles apportées une
meilleure connaissance/compréhension des disciplines ?

7 réponses

@ Oui
@ En partie
@ Non
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Comment avez vous trouve le poids entre « manipulations » et «
explications » ?

7 réponses

@ Trés satisfaisant
@ Satisfaisant

@ Peu satisfaisant
@ Insatisfaisant

Comment avez vous trouvé I'équipe enseignante ?

7 réponses

@ Trés satisfaisante
@ Satisfaisante

@ Peu satisfaisante
@ Insatisfaisante
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Le nombre d'enseignant.e.s est adapté ?

7 réponses

@ Oui
® Non
Recommanderiez vous ce TP aux étudiants ?
7 réponses
@ Oui
@ En partie
@ Non
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